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Η Κυριακή των Αγίων Πάντων στην Ιερά 
Επισκοπή Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος προεξήρχε της 
Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας που τελέστηκε την Κυριακή 
των Αγίων Πάντων, 7 Ιουνίου 2026, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Νεκταρίου Πέρθης, όπου πλήθος πιστών προσήλθε για να 
συμπροσευχηθεί κατά την ολοκλήρωση του κύκλου των 
κινητών εορτών της Εκκλησίας

Κατά το κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στο πνευματικό ταξίδι που 
έχουν διανύσει οι πιστοί μέσα από τη λειτουργική ζωή της Εκκλησίας, 
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σημειώνοντας:

«Σήμερα, ολοκληρώνεται ο κύκλος των κινητών εορτών της Εκκλησίας, ο οποίος 
ξεκίνησε με την Κυριακή του Τελώνου και του Φαρισαίου. Κατά την περίοδο της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής και της χαρμόσυνης περιόδου της Πεντηκοστής, ζήσαμε 
ολόκληρο το έργο της θείας οικονομίας για τη σωτηρία μας μέσα στη λειτουργική 
ζωή της Εκκλησίας, με κέντρο το Άγιο Πάσχα. Είδαμε την πτώση του Αδάμ και της 
Εύας, την αποκατάσταση του ανθρωπίνου γένους μέσω της Αναστάσεως του 
Χριστού και την ύψωση της ανθρώπινης φύσεως στον θρόνο του Θεού μέσω της 
Αναλήψεώς Του. Τέλος, δοξάσαμε την έλευση του Παρακλήτου, του Αγίου 
Πνεύματος, στον κόσμο κατά τη μεγάλη ημέρα της Πεντηκοστής».
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Μετά τη Θεία Λειτουργία πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία φιλανθρωπικό 
γεύμα στην αίθουσα συνεδριάσεων της «Βασιλειάδος», δίπλα στην εκκλησία. 
Παρακάθησαν μεταξύ άλλων η Πρόξενος της Ελλάδος στην Πέρθη κ. Ελένη 
Γεωργοπούλου, ο Άρχων κ. Δημήτριος Λημνιός και ο Πρόεδρος της Ελληνικής 
Κοινότητος Δυτικής Αυστραλίας, κ. Παύλος Άφκος.



Απευθυνόμενος στους παρευρισκομένους, ο Θεοφιλέστατος συνεχάρη τον εφημέριο 
της Ενορίας, π. Νικόλαο Carmona, καθώς και τα μέλη της εκκλησιαστικής 
επιτροπής και τους πολλούς αφοσιωμένους εθελοντές, των οποίων οι άοκνες 
προσπάθειες διασφάλισαν την τεράστια επιτυχία του γεύματος.

Ο Θεοφιλέστατος αναγνώρισε επίσης την καρποφόρα διακονία του π. Νικολάου 
στην Ενορία του Αγίου Νεκταρίου. Έχοντας υπηρετήσει ως νέος ιερέας της 
ενορίας τους τελευταίους πέντε μήνες, ο π. Νικόλαος παρουσιάστηκε επίσημα στο 
εκκλησίασμα από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο τα 
Χριστούγεννα του 2025.

Στην αντιφώνησή του, ο π. Νικόλαος εξέφρασε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη του 
προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο για την ευλογία και την άδεια 
να υπηρετήσει στην Ιερά Επισκοπή Πέρθης. Ευχαρίστησε, επίσης, τους χορηγούς 
της Ενορίας για τη γενναιόδωρη υποστήριξή τους, συμπεριλαμβανομένων των 
Atmos Foods και Seasons Funeral Homes, των οποίων οι συνεισφορές συνέβαλαν 
στην επιτυχία της εκδήλωσης.

Κλείνοντας την εκδήλωση, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε σε όλους τους 
παρευρισκόμενους την πατρική αγάπη, τις ευλογίες και τις εγκάρδιες ευχές του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.

Η ημέρα αποτέλεσε μια όμορφη έκφραση πίστεως, αδελφοσύνης και ενότητος, 
φέρνοντας κοντά ενορίτες, κοινοτικούς ηγέτες και υποστηρικτές, με αφορμή τον 
εορτασμό της Κυριακής των Αγίων Πάντων και προς ενίσχυση του συνεχιζόμενου 
έργου της Ενορίας του Αγίου Νεκταρίου.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


